



Date: June 26, 2023
To: All Vendors
Subject: Addendum #2

REFERENCE: P043-23 Palo Alto Networks Security for Silas Ray Power Plant

This Addendum forms part of the contract and clarifies, corrects or modifies original proposal document.

Question 1: What quantity do you want for C9500-24Y4C-A and N9K-C93180YC-FX3?

Answer 1: As per Cost Sheet, BPUB is requesting 4 each of the C9500-24Y4C-A and 2 each of the N9K-C93180YC-FX3.

Question 2: Are you choosing between C9500-24Y4C-A and N9K-C93180YC-FX3 or are you purchasing both?

Answer 2: As per Cost Sheet, BPUB is requesting both items.

Question 3: You said you're running these in HA. If you're purchasing both are you planning on running one of each of these switches in HA? Typically, the customer chooses one or the other and run them in a HA pair.

Answer 3: A pair of Palo Alto firewalls is set for connections A&B Datacenter Redundancy East/West traffic.

The signature of the company agent, for the acknowledgement of this addendum, shall be required. **Complete information below and return via e-mail to: dsolitaire@brownsville-pub.com.**

I hereby acknowledge receipt of this addendum.

Company: _____

Agent Name: _____

Agent Signature: _____

Address: _____

City: _____ **State:** _____ **Zip:** _____

Phone Number: _____ **E-mail address:** _____

If you have any further questions about the Proposal, call 956-983-6366.

BY: *Diane Solitaire*
Purchasing